

Вырезка из газеты

ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

от . . . 31 МАЯ 1959

Челябинск

Газета №

В Магнитогорском театре

В Магнитогорском драматическом театре имени А. С. Пушкина состоялась премьера героической драмы С. Смирнова — «Люди, которых я видел». Режиссер — Я. Бродский, художник — П. Томиловский.

Сейчас театр готовит новый спектакль — постановку пьесы немецкого драматурга Г. Пфейфера — «Праздник фонарей». Режиссер — А. Привман, художник — П. Томиловский.

Перед поездкой на летние гастроли в июне планируется постановка пьесы И. Штока «Вечное перо».

Театр продолжает вести шефскую работу. Актеры побывали в Агаповском, Верхне-Уральском и других сельских районах области.

На премьеру спектакля «Люди, которых я видел» приехало более 700 колхозников Кизильского района.

Б. МОШКОВИЧ.